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Republika Hrvatska 
Trgovački sud u Osijeku 
Stalna služba u Slavonskom Brodu 
Trg pobjede 13 
35000 Slavonski Brod 
 

R E P U B L I K A     H R V A T S K A 
R J E Š E N J E 

 
 TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU, 
po stečajnoj sutkinji Vesni Vukelić, u postupku stečaja radi naknadne diobe Stečajne 
mase iza UNI-BROD d.o.o. u stečaju Slavonski Brod, Trg pobjede 16/I, OIB 
84696732243, nakon održanog završnog ročišta, 23. studenog 2021. 
 

r i j e š i o    j e 
 

I – Zaključuje se postupak radi naknadne diobe Stečajne mase iza UNI-BROD 
d.o.o. u stečaju Slavonski Brod, Trg pobjede 16/I, OIB 84696732243. 

 
II – Po pravomoćnosti ovog rješenja stečajna masa će se brisati iz sudskog 

registra. 
 
III – Ponovo se određuje upis u sudski registar Stečajne mase iza UNI-BROD 

d.o.o. u stečaju Slavonski Brod, Trg pobjede 16/I, OIB 84696732243 i stečajnog 
upravitelja Mate Šimunovića iz Slavonskog Broda, Trg pobjede 16/I, OIB 
04279740780, a radi nastavljanja započetih sudskih postupaka koji se vode kod 
Općinskog suda u Slavonskom Brodu pod posl. br. Ps-21/15, P-1279/19, P-810/15, 
P-134/18 i Ovr-142/21 te kod ovog Suda, a vode se pod posl. br. P-205/17, P-522/16 
i P-75/17. 

 
IV – Ovo rješenje objavit će se na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda.

        
Obrazloženje 

 
 1. Rješenjem ovog suda posl. br. St-10/1998-336 od 9. studenog 2015. 
određen je nastavak postupka radi naknadne diobe stečajne mase iza brisanog 
dužnika UNI-BROD d.o.o. u stečaju Slavonski Brod, Kumičićeva bb te je određen i 
upis stečajne mase u sudski registar. 
 
 2. Postupak je nastavljen radi naknadno pronađene imovine koju čine 
nenaplaćena potraživanja u iznosu od 2.394.000,00 kn koja su osigurana založnim 
pravima. 
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 3. Realizirajući instrumente osiguranja za naplatu navedenog potraživanja 
unovčena je imovina založnog dužnika od čega je ostvaren novčani priljev od 
451.445,54 kn dok se u odnosu na ostalo potraživanje vode sudski postupci. 
 
 4. Podneskom od 20. listopada 2021. stečajni upravitelj dostavio je izvješće o 
stanju stečajne mase i sudskim postupcima u tijeku u kom je predložio zaključenje 
stečajnog postupka radi naknadne diobe uz obrazloženje da je stečajna masa od 
početka nastavljenog postupka ostvarila svega jedan novčani priljev u iznosu 
451.445,54 kn koji je ostvaren unovčenjem imovine založnog dužnika, ali zbog 
blokade poslovnog računa navedeni iznos je zaplijenjen i prenesen vjerovnicima 
stečajne mase prema Očevidniku blokade FINE te da od preostale imovine postoje 
tražbine o kojima se vode sudski postupci od kojih je većina u prekidu kao i 
suvlasnički dio ½ nekretnine o kojoj se vodi spor pod posl. br. P-1279/19 kod 
Općinskog suda u Slavonskom Brodu, a uz koji su vezani i drugi sporovi i to parnični 
postupak koji se vodi kod Općinskog suda u Slavonskom Brodu pod posl. br. Ps-
21/15 po tužbi stečajne mase kao tužitelja protiv tuženika Davora Lukačevića radi 
iseljenja i predaje u posjed te postupci koji se vode kod ovog Suda protiv istog 
tuženika, a radi naknade štete i ništetnosti kupoprodajnog ugovora pod posl. br. P-
205/17, P-522/16 i P-75/17 te su svi ovi postupci u prekidu do pravomoćnog 
okončanja parnice posl. br. P-1279/19. 
 
 5. Pored navedenih postupaka stečajni upravitelj navodi da je kod Općinskog 
suda u Slavonskom Brodu u tijeku i parnični postupak koji se vodi pod posl. br. P-
810/15 protiv istog tuženika, a radi namirenja iz založene stvari u kom postupku je 
ročište odgođeno zbog odsutnosti uređujućeg suca pa nije izvjesno kada će se 
nastaviti i kada se može očekivati pravomoćna presuda. 
 
 6. Navodi da je u tijeku i ovršni postupak radi namirenja tražbine stečajne 
mase ovrhom na nekretnini založnog dužnika koji postupak je također u tijeku i još 
uvijek nije zakazano niti ročište radi utvrđenja vrijednosti. 
 
 7. Stečajni upravitelj je ocijenio da se radi o sudskim postupcima čiji ishod je 
neizvjestan i dugotrajan jer se ne očekuje njihovo skoro okončanje, a pogotovo s 
obzirom na činjenicu da su ukupno 4 parnice u prekidu do pravomoćnog okončanja 
parničnog postupka u kome se stečajnoj masi osporava suvlasništvo ½ dijela 
nekretnine upisane u zk. ul. 8099 k.o. Slavonski Brod koja je stečena od založnog 
dužnika, jer se radi o bračnoj stečevini pa stoga iz razloga ekonomičnosti, odnosno 
smanjenja daljnjih troškova predložio je zaključenje postupka pogotovo zbog 
činjenice da se u skoro vrijeme ne očekuju nikakvi novi novčani priljevi iz kojih bi se 
mogle namiriti tražbine stečajnih vjerovnika, a kako je jedina materijalna imovina 
unovčena, a od ostvarene kupovnine prisilno su naplaćene obveze stečajne mase, to 
je predložio zakazati Skupštinu vjerovnika radi donošenja odluke o daljnjem tijeku 
postupka uz prijedlog da ukoliko se postupak radi naknadne diobe zaključi da 
stečajna masa i dalje egzistira u sudskom registru radi mogućnosti nastavljanja 
sudskih postupaka. Stečajni upravitelj uz svoje izvješće podnio je i završni račun koji 
se sastoji od prihoda i rashoda te je priložio i pregled prometa po računu poslovne 
banke iz koje je vidljivo da na računu nema novčanih sredstava. 
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 8. Sud je prihvatio prijedlog stečajnog upravitelja i sazvao Skupštinu 
vjerovnika sa dnevnim redom rasprave o završnom računu stečajnog upravitelja i 
donošenju odluke o daljnjem tijeku postupka. 
 
 9. Na održanoj Skupštini vjerovnici su jednoglasno donijeli odluku kojom 
prihvaćaju završno izvješće stečajnog upravitelja bez prigovora na završni račun te 
prijedlog da se iz razloga ekonomičnosti zaključi postupak radi naknadne diobe, a da 
stečajna masa i dalje egzistira u sudskom registru radi nastavljanja sudskih 
postupaka. 
 
 10. S obzirom da su u ovom postupku ispitane i utvrđene sve prijavljene 
tražbine stečajnih vjerovnika, da je u nastavljenom postupku radi naknadne diobe 
unovčena postojeća materijalna imovina, a ostvarenom kupovninom prisilno su 
naplaćene obveze stečajne mase te da se preostala stečajna masa sastoji od 
nenaplaćenog potraživanja o kojem se vode dugotrajni sudski postupci te 
uvažavajući pri tome i mišljenje vjerovnika doneseno na Skupštini održanoj 16. 
studenog 2021., sud je utvrdio da su ispunjene pretpostavke za zaključenje postupka 
radi naknade diobe zbog čega je odlučeno kao pod točkom I i II izreke ovog rješenja 
na temelju odredbe čl. 289 st. 8, čl. 286 st. 2 i čl. 438 st. 2 Stečajnog zakona 
(Narodne novine 71/15 i 104/17, dalje SZ). 
 
 11. Budući su kod Općinskog suda u Slavonskom Brodu u tijeku parnični 
postupci pod posl. br. P-1279/19, Ps-21/15, P-810/15, P-134/18 i Ovr-142/21 te kod 
ovog Suda pod posl. br. P-205/17, P-522/16 i P-75/17, to je valjalo ponovno odrediti 
upis stečajne mase u sudski registar kako bi se postupci mogli nastaviti pa je 
odlučeno kao pod točkom III. 

 
U Slavonskom Brodu 23. studeni 2021. 

 
                                                                                         STEČAJNA SUTKINJA 
                                                                                                 Vesna Vukelić 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
NAPUTAK O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba u roku od 8 dana od dostave  rješenja,  
a dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave pismena  
na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda. Pravo na žalbu imaju stečajni upravitelj  
i svaki stečajni vjerovnik. Žalba se podnosi ovom sudu, a o žalbi odlučuje  
Visoki trgovački sud RH Zagreb. 
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Kontrolni broj: 08a48-5ba14-60e2b
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